

# 杨俊芳:坚守初心梦想 用爱托举童心



优秀教师代表展示

杨俊芳说:“我觉着,太阳的幸福是给大地带来温暖,月亮的幸福给人们带来温馨的感觉,园丁的幸福是呵护每一棵小树苗快乐地成长。我将继续坚守那颗初心,带领着我们的教师,给孩子们打造一个温暖幸福的学习成长环境。在平凡的岗位上,用心呵护每一个孩子健康快乐成长,同时和我的小伙伴们一直幸福地走下去。”

本报讯(融媒体记者 渠理超 卓娅)2005年参加工作,扎根幼教18年,一直以一名优秀教师的标准严格要求自己,不断提升自己的专业知识,工作上一丝不苟,以“带好队伍、成就教师”为己任,全身心投入到园所建设中,将幼儿园打造成了一片教育的沃土,师生成长的家园。她就是凤城街道中心幼儿园园长杨俊芳。

新学期教学工作高效开展,杨园长再一次全方面部署了新学期的工作。杨俊芳告诉记者,她从小就做一个美丽的梦:长大后当一名教师。很幸运她实现了这个梦想,并从教师这份职业上获得了浓浓的幸福感。

杨俊芳深知,一位优秀教师要具有扎实的专业知识和丰富的实践经验。她数年如一日,坚守教育初心,不断学习,坚持以良好的习惯促常规、以

丰富多彩的活动促兴趣,当好家长教育孩子的好帮手,形成了春风化雨式的工作特色,也从一名普通的教师,一步一步地成长为幼儿园的骨干教师、优秀园长。近年来,杨俊芳先后获得了“江苏省卓越园长”“徐州市优秀党务工作者”称号。

在教学中,她认真地分析教材,根据幼儿的年龄特点和思维发展规律不断改进教学方法,还充分发挥教师自身的作用,心里装着影响孩子终生发展的大目标,走进孩子的世界去观察了解他们的个性特点、心理特征。

2020年,杨俊芳担任凤城街道中心幼儿园园长一职。到校的第一天,她就立马着手,从改造园内环境、强抓师资队伍等方面展开工作,一点一滴、一心一意中,让园内的育人环

境、管理团队、特色活动等都有了很大提升,成为了一所让孩子喜欢、家长满意的优质幼儿园。她在处理好管理事务的同时,还深入幼教一线,给幼儿上课,坚持听课,指导教师教育教学工作,根据各班的实际情况,提出指导建议和意见,做到有的放矢,使幼儿园保教水平有了显著提高。

用力做事,可以做成,而用心做事,可以做好。抱着对这份工作始终如一的忠诚,对孩子们一如既往地用心,在这片希望的田野上幸福而快乐地耕耘着。杨俊芳表示,今后她将继续凝心聚力,团结带领全体教师,心往一处想,劲往一处使,尽最大努力把工作做得更好,进一步提升幼儿园整体水平,办好人民满意的学前教育。

# 志愿服务进农村 安全法治到家门

本报讯(融媒体记者 马强 王昶杰)为弘扬志愿服务精神,充分发挥新时代文明实践所(站)的积极作用,树立文明新风尚。近日,由丰县文明办、丰县妇联牵头,丰县人民法院、丰县消防救援大队等单位共同参与的“弘扬志愿精神,强国复兴有我”新时代文明实践志愿服务活动在首羡镇张后屯村举行。

活动通过讲座的形式,针对农村地区如何安全使用燃气进行了讲解,并开展了消防演练,为群众示范了正确使用灭火器的方法。同时,志愿者还通过法律咨询的方式,对预防青少年犯罪以及妇女权益保障法等方面实施法律科普宣传,并现场解答群众提出的问题和疑惑。

# 首羡镇开展校园食堂 食品安全专项检查

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为确保中小学及幼儿园饮食安全,日前,首羡镇食安办与市场监管局联合对该镇学校食堂进行食品安全检查。

检查组查看了各学校、幼儿园的食品安全信息公示、食堂加工操作间环境卫生、设施设备使用等情况,重点查验学校食品安全主体责任落实、食品安全制度落实、从业人员健康管理和培训以及原料采购、食品储存、加工制作、餐具清洗消

毒、食品留样等关键环节是否符合相关要求,并现场对从业人员的操作进行规范指导。

下一步,首羡镇食安办与市场监管局还将对学校食品安全管理人员和食堂从业人员开展定期培训,及时消除食品安全隐患,确保从食品采购、进货查验、食品贮存、到加工制作、餐饮具清洗消毒、食品留样等,每个环节都真正置于阳光下,将食品安全工作做细、做实、做好,从源头上防范校园食品安全事故的发生。

# 丰县人民医院推进MDT模式 为患者提供“一站式”医疗服务

本报讯(融媒体记者 刘相冉 杨进博)年逾六旬的葛先生一个多月来一直被头痛困扰,近日来到丰县人民医院神经内科门诊就诊。神经内科专家接诊后认为,这名患者应该开展多学科诊疗(MDT),随后葛先生及相关医护人员指引下,进行多学科诊疗门诊现场预约。

情复杂,辗转多家医院和多个专科却没有解决问题,不仅身心疲惫,还耽误了最佳治疗时机。为全面贯彻落实党的二十大精神,进一步解决人民群众看病就医的急难愁盼问题,丰县人民医院今年全面提升多学科诊疗门诊,组织相关学科联合制定最优治疗方案,为患者提供受益最大化的“一站式”医疗服务,为疑难危重症患者提供个性化、连续性、高质量的诊疗服务,提高就医效率。

该院多学科诊疗门诊诊室内,环境干净整洁、舒适明亮,电脑、投影仪等一应俱全,在减轻患者紧张情绪的同时,能满足接待病人就诊、多学科专家联合会诊、讨论病情及确定最佳诊疗方案的需求,既保护患者隐私,又能提供医患面对面交流的空间。

MDT最早集中在肿瘤诊疗领域,随后发展到各诊疗领域,是现代医疗

领域广为推崇的诊疗模式。多学科专家根据患者病情进行综合讨论分析,制定个性化诊疗方案。该模式适用于病情复杂难以明确诊断、治疗方案复杂难以决策的患者。现代医学分工日益精细化,许多疾病的诊治需要外科、内科、影像科、介入科、病理科等多学科专家协作,对患者的情况进行具体分析。多学科合作将机械割裂的学科和专业知识有机结合,打造特色专科群组和可持续发展的人才队伍,推动诊疗精细化、规范化。

丰县人民医院门诊部主任崔继承介绍,多学科联合门诊能“一站式”解决患者的治疗难题,最终制定出科学、合理、规范的个性化综合治疗方案,减少疾病误诊率;患者只需挂一个号就能一次性看多位学科专家,节省就诊时间和费用,为治疗赢得宝贵时机,“患者不动医师动”,大大提升了患者

就医感受。

配强多学科医师队伍,该院制定严格的多学科医师遴选标准,注重医师的救治经验、医德医风和优质服务,努力打造更专业、更强大的团队。同时,该院制定标准化MDT诊疗流程,出台合理的收费标准,构建科学有效的绩效评价机制,强化质控,提高多学科诊疗门诊诊疗人次。

患者满意是医院生存和发展的根本。丰县人民医院党委始终把患者的医疗安全与需求摆在首位,全力推进MDT模式,目前已成立涵盖胸痛、肿瘤、肺结节、甲状腺结节等方面多个MDT学科组,每个学科组由4至5名专家组成,患者满意度不断提升。

办好民生实事 建设幸福丰县

## 推进乡村振兴 建设和美丰县

# 常店镇油坊庄村“阳光玫瑰”葡萄成熟上市

本报讯(融媒体记者 杨斌 史慧娟)初秋,在常店镇地坊庄阳光玫瑰自摘园里,阵阵果香扑鼻而来,一颗颗葡萄透亮圆润,散发出沁人的清香,勾勒出一幅迷人的丰收画卷。

自摘园里,一串串阳光玫瑰葡萄沉甸甸地挂满枝头,水润饱满,宛如晶莹剔透的“绿宝石”。果农正提着剪刀和篮子,穿梭于葡萄架下采摘葡萄,脸上挂满幸福的喜悦,开启了甜蜜丰收季。

“我家的葡萄在种植过程中,全部采用有机肥,还聘请了专业的技术员对葡萄园进行高标准的规范管理,颗粒大、口感好。”葡萄自摘园负责人马连连笑着说。阳光玫瑰葡萄成熟时呈黄绿色,不裂果、不脱粒、糖度高,味道甜美还夹杂着玫瑰的香气,被称为果

中“新贵”。“听朋友说这里有一个葡萄采摘园,就抱着好奇心来这里采摘玩。”正在采摘的游客蒋秋花津津乐道,“没想到这里的葡萄,味道不错,香甜。”

“今年卖得差不多了,基本上是朋友和老顾客之间介绍游客过来采摘,另外,我每天还会收到一些团购订单,根本不愁卖。”马连连满脸洋溢着幸福的笑容。

甜蜜的果实,也给种植户马连连带来了甜蜜的生活。马连连的阳光玫瑰自摘园面积近10亩,亩产3000斤左右的阳光玫瑰葡萄,可以为她带来每亩近3万元的经济效益。

近年来,常店镇油坊庄村狠抓农业产业发展,按照一村一特色的发展



思路,以“合作社+土地流转+农户”的模式,因地制宜发展特色产业,种植的阳光玫瑰葡萄、火龙果、小甜瓜等水

果,已成为油坊庄村联农带农、助推乡村振兴的甜蜜产业,也让村民在家门口实现就业,带动农户增收致富。

# 群众办“村晚” “民星”来助阵

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 马强)近日,宋楼镇杨楼村的百姓广场灯火通明、锣鼓喧天,一场由当地村民自编自导自演的“村晚”热闹上演。

杨楼村一直以来都有着自己的剧团和表演团体,民间文艺氛围非常浓厚,这次把所有自编自导的节目放在自家门口上演,却还是第一次。当晚的演出热闹非凡,威风锣鼓、戏曲名段、武术表演……各类节目轮番上演,“民星”演得好,村民也看得起劲,叫好声、鼓掌声响彻全场,还有不少村民拿起手机将视频发到了朋友圈。

百姓大舞台,大家唱主角。把乡情乡愁相交织,村味农味相融合,民俗时尚相相连,生动展现了村民的多彩生活,也展示了乡村振兴的丰硕成果。

# 大沙河镇宗集村描绘乡村振兴新画卷



本报讯(融媒体记者 路硕 赵雯慧)眼下,村庄垃圾清理整治积分制的模式正在大沙河镇各个村庄铺开,存积分、攒积分、比积分、亮积分、兑积

分已经成为群众追逐的新潮流。

在宗集村“积分兑换超市”,只见几排货架上,酱油、食盐、牙膏、牙刷、洗衣粉等生活必需品琳琅满目。特别

是摆放在大厅的积分管理运行规则及积分管理实施流程格外醒目。牙刷每支6个积分、肥皂每盒9个积分、食盐每袋6个积分……村民可根据积分数量,自由选择兑换各种物品。

“今天我兑了一袋盐,虽然不贵重,但是心里高兴。”前来兑换商品的村民孟祥群表示,今后她要把卫生做得更好,积极参加村里组织的活动,获取更多积分再来兑换。

据宗集村青年书记吴广奥介绍,通过实行积分管理模式,村民取得积分,不仅兑换到日常生活用品甚至米面油,对环境卫生的积极性也提高了。在推行积分兑换机制的同时,宗集村进行全覆盖式宣传,提高村民参与人居环境整治的积极性,动员村民自觉做好“门前三包”工作,推动越来越

多的村民参与到村庄垃圾清理整治中来。

宗集村还根据本地产业特色绘制墙绘,点缀美丽乡村。白酥梨、红富士苹果、水蜜桃……一幅幅栩栩如生的立体彩画跃然墙上,使墙面瞬间灵动起来,多彩的墙绘与整洁的村庄交相辉映。“以前这里是普通的白墙,路过时都是匆匆而过,如今多了这幅彩绘墙,大家经过时都会停下来看看。”宗集村村民王利说。

一幅幅“彩绘”引领新风尚,成为群众的“活课堂”,村民每天耳濡目染,人居环境得到极大提升,文明“气质”萦绕在宗集村的各个角落。下一步,宗集村将继续完善运行机制,全力做好村庄垃圾清理整治工作,激活乡村发展的内生动力,描绘乡村振兴美丽新画卷。

# 宋楼镇毕楼村大力推进村庄垃圾清理工作

本报讯(融媒体记者 路硕)初秋时节,走进宋楼镇毕楼村,只见道路整洁干净,农家小院鳞次栉比,浓浓的田园气息扑面而来。“现在,我们村变化非常大,不管走到哪儿都有花有草,每家每户院里都非常干净整洁,大伙儿住得开心又舒心。”毕楼村村民有感而发。

大力推进村庄垃圾清理整治的缩影。连日来,毕楼村结合工作实际,聚焦村容村貌,扎实开展人居环境整治,努力为群众营造干净、卫生、整洁的人居环境。同时,村“两委”党员干部积极当好环境整治“宣传员”,通过村庄垃圾清理整治、美丽庭院评比、“门前三包”等活动,调动广大群众参与环境整治的主动性、积极性,形成人人参与、人

人监督的良好氛围。一户庭院就是一处风景,美丽庭院的创建不仅改善了农村的人居环境,扮靓了乡村颜值。

毕楼村村民孟祥群的家中,庭院干净整洁,门前就能看到竞相开放的花花草草,错落有致生机盎然。“家家户前屋后收拾得干干净净。看这新建的太阳能路灯,还有整齐的垃圾

桶,环境好了心情也舒畅。”谈起人居环境整治工作,村民孟祥群感慨地说道。

改善人居环境,建设生态宜居和美乡村,是广大群众的热切期盼。下一步,毕楼村将持续巩固和提升人居环境整治成果,全面推进“门前三包”工作,深入开展村庄垃圾清理整治行动,真正让人居环境美起来、家庭院落净起来、文明新风树起来。

文明健康 有你有我



合理膳食 规律起居 引领健康生活